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 БЕОГРАД - Српска напредна странка и Социјалистичка партија Србије ће, како сада
ствари стоје, на изборе изаћи одвојено, пише Блиц.

  

  Лист наводи да коначна одлука није донета, али према информацијама из више извора
у СНС и СПС, извесније је да ће ове две странке појединачно мерити снаге на
биралиштима.   

Како кажу саговорници листа, коначној одлуци ће највише кумовати стање на терену,
односно ко ће све од опозиције изаћи на изборе, али и то да ли у овом случају "један
плус један дају два".

  

"Ако СЗС бојкотује изборе, онда је нелогично да се иде на заједничкој листи, јер ће ове
две странке освијити највише процената и избори би практично били обесмишљени.
Могло би чак да се деси да само та листа пређе цензус. Многи мисле да је три процента
лако освојити, али се варају", каже извор из СНС.

  

Како наводи, у СНС се о свакој одлуци дуго и озбиљно размишља, али се и ревносно
испитује јавни мњење и реакције бирача.

  

"Истраживања показују да би ове две странке добиле више процената када би изашле
одвојено на изборе, да у овом случају један и један ипак не дају два. Питање је и шта ће
нама СПС када имамо подршку од 50 одсто. Ситуација је сада таква, што не значи да,
због неких непредвиђених догађаја и другачије перцепције грађана, не може да се деси
преокрет и донесе одлука о заједничком изласку", каже извор Блица из СНС.
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Извор листа из СПС наводи да консултације о овој теми и даље трају, али и да СПС
спрема и понаша као да сама излази на изборе.

  

"Дачић је недавно поделио задужења потпредседницима странке, односно договорени
су окрузи у Србији за које свако сноси одговорност. Већина њих је последњих недеља на
терену и ради на агитацији бирача. Једно је сигурно, многима у странци би одговарало
да изађемо заједно са напређацима, јер би онда било ‘лези лебе да те једем’, практично
на би морали ништа да раде. С огромном изборном машинеријом и инфраструктуром,
напређанци би завршили највећи део посла", рекао је извор листа из СПС.

  

Према извору из СНС, у току су разговори о томе ко ће све од партнера обновити
сарадњу са СНС, а промене не би требало да буде када су у питању покрети Богољуба
Карића и Александра Вулина. У најнеизвеснијој позицији је СНП Ненада Поповића, пише
лист.

  

"Лидер СДПС Расим Лајић је био други на листи за републичке изборе, одмах испод
Вучића. Узимају се у обзир и истраживања која Љајићу дају шансу да опет пређе цензус.
Што се тиче Поповића, на одлуку могу да утичу ранија иступања која су била без
консултација са државним врхом. Када си део Владе, мораш да водиш рачуна и о томе
да ли ће и како твоје изјаве утицати на Владу", рекао је извор листа.

  

(Танјуг)
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